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Existen tres tipos de enlaces contables totalmente diferenciados

Enlace de Compras:

Contabiliza los Albaranes pendientes de Factura

Enlace de Consumos

Refundido total de la Contabilidad
Tipos de enlace
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Enlace de Consumos

Enlace de Suministros Externos



Refundido total de la Contabilidad
Tipos de enlace

La imputación  CONTABLE de COMPRAS realizará el ASIENTO  de  la PROVISION de la COMPRA. 

CUENTA de COMPRAS ----------------------> Cta de PROVEEDOR FRAS.PDTES de Recibir

Damos  por válido que cuando entra una MERCANCIA  en  Almacén/ECONOMATO, adquirimos  un  reconocimiento  de DEUDA, con  un  PROVEEDOR  409.xx.nnn 
FACTURAS  PENDIENTES  de  RECIBIR. Por ello,  las  implicaciones  en  el SISTEMA de EXPLOTACION del HOTEL son las siguientes:

-> COMPRAS..... : Imputará  siempre la mercancía tanto sean  Albaranes, como Albaranes-Factura, evidentemente NO las Facturas que correspondan a Albaranes ya 
imputados.            

ASIENTO de COMPRAS de MERCADERIAS
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imputados.            

Las  CUENTAS  de PROVEEDORES en StarEcon serán  de  tipo 409xxNNN (PROVEEDOR) 409 ---> PROVEEDORES FRAS  PDTES de RECIBIR y exportar dichos FICHEROS a 
CONTABILIDAD. 

-> ADMINISTRACION: Administración   imputará   siempre   las   facturas: PROVEEDOR 409.xx.nnn FACTURAS PENDIENTES de  RECIBIR, más  I.V.A., más otros 
conceptos (Dtos, Portes,  ...) contra PROVEEDOR 400.xx.nnn.                          

ESTAMOS CONCILIANDO ABSOLUTAMENTE TODAS LAS  ENTRADAS DE MERCANCIA.   

Imputaremos y haremos nuestras previsiones de pago de los proveedores con los criterios de  ADMINISTRACION. Dar  a  ALMACÉN  (Entrada de Mercancía)  lo  que  le 
pertenece  y  a CONTABILIDAD (Dinero y  Control),  lo que es los suyo.

Los  proveedores estarán contablemente DOS VECES,  en FRAS  PDTES de RECIBIR (409), y en su  sitio  natural (400/410).
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ejemplo:        

Supongamos una COMPRA de  CARNE  al  PROVEEDOR FRICONSA por un importe BRUTO de 487.211 pts.
----------------------------------- o ----------------------------------
60000100 (COMPRAS CARNES ........) -a- 40900035 (FRICONSA FRAS PDTE REC) 

487.211        Alb. 0000012328 a 40900035             487.211 
----------------------------------- o ----------------------------------

Y  en  CONTABILIDAD, cuando se reciba la factura, que  además  lleva PORTES e I.V.A. de PORTES (15%), se hará el siguiente ASIENTO:       
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Y  en  CONTABILIDAD, cuando se reciba la factura, que  además  lleva PORTES e I.V.A. de PORTES (15%), se hará el siguiente ASIENTO:       

----------------------------------- o ----------------------------------
40900035 (FRICONSA FRAS PDTE REC.) -a- 40000035 (FRICONSA .............) 

487.211               s/fra. nº 12328 de CARNE               527.944 
47200000 (I.V.A. SOPORTADO ......) -a-

29.233               s/fra. nº 12328 de CARNE                        
62400000 (PORTES de COMPRAS .....) -a-

10.000                s/fra. nº 12328 de CARNE                        
47200000 (I.V.A. SOPORTADO ......) -a-

1.500                s/fra. nº 12328 de CARNE                        
----------------------------------- o ----------------------------------
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1). CUENTAS de COMPRA MERCADERIAS en FICHERO de FAMILIAS. 
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Se aplicará este tipo de Cuentas cuando se hace 

ENCADENAMIENTO de CONSUMOS, es decir, se utiliza 

una cuenta PUENTE

Se aplicará este tipo de Cuentas cuando NO se haga ENCADENAMIENTO de CONSUMOS.
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2). CUENTAS de PROVEEDORES. Son los PROPIOS códigos del Fichero PROVEEDORES.
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Cuentas de IVA/IGIC/ISS/VAT/TBA/GST/...
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Seleccione el cuadro de texto Literal Impuesto
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ASIENTO DEPARTAMENTALES de ECONOMATO
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.1. IMPUTACION DEPARTAMENTAL DE LAS COMPRAS
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.2. IMPUTACION DEPARTAMENTAL DE MOVIMIENTOS ENTRE ALMACENES
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.3. IMPUTACION DEPARTAMENTAL DE CONSUMOS
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ASIENTO DEPARTAMENTALES de ECONOMATO

EJEMPLO GENERADO EN CONTABILIDAD

C l a s s O n e | H o s p i t a l i t y S o f t w a r e & A d v i s o r y



Refundido total de la Contabilidad
Enlace Contable de Consumos .C.3.

C l a s s O n e | H o s p i t a l i t y S o f t w a r e & A d v i s o r y



Refundido total de la Contabilidad
Enlace Contable de Consumos .C.3.

C l a s s O n e | H o s p i t a l i t y S o f t w a r e & A d v i s o r y



Refundido total de la Contabilidad
Enlace Contable de Consumos .C.3.

C l a s s O n e | H o s p i t a l i t y S o f t w a r e & A d v i s o r y



Refundido total de la Contabilidad
Enlace Contable de Suministros Externos

C l a s s O n e | H o s p i t a l i t y S o f t w a r e & A d v i s o r y


